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В odÜ еОш®
Vážení a milí čtenáři.

..................................................................
Jjjt * dou kroků, které mají přímou návaznost na volební

výsledky v loňských krajských volbách. Změny se 
Ш ^ týkají nejen vedení společnosti, která Vám přináší
■ tento časopis, ale zejména financování zdravotní
H péče v našem kraji. Doufám, že pro Vás, tedy pro pa-

^ cienty a uživatele našich služeb, budou zaváděné
I / novinky příjemné.

Nyní mi dovolte, abych Vás jako nově zvolený před
seda představenstva společnosti Krajská zdravot
ní, a.s. o připravených změnách informoval. Vzhle

dem к tomu, že jednou ze zásadních podmínek při sestavování krajské vlády bylo zajištění 
bezplatné zdravotní péče v krajských zdravotnických zařízeních, je logické, že začínáme právě 
zde. Regulační poplatky pokládáme za protiústavní, diskriminační a nesmyslné. Vzhledem 
к tomu, že Senát Parlamentu ČR jejich plošné zrušení zablokoval, hledali jsme cestu, jak Vám 
od nich ulevit a zajistit pacientům kvalitní a dostupnou péči.
Zastupitelstvo Ústeckého kraje proto na svém posledním jednání rozhodlo, že v nám svěřených 
nemocnicích za pacienty bude regulační poplatky platit Ústecký kraj. Jedná se o poplatek 30 
korun při návštěvě lékaře, 60 korun za den pobytu v nemocnici a 90 korun při využití služeb 
pohotovosti. Věřím, že hrazení regulačních poplatků formou převzetí závazku za pacienta na 
základě veřejného příslibu krájeje pozitivním opatřením, které jistě pomůže řadě našich spolu
občanů, zejména starším lidem, ale i rodinám s dětmi a sociálně slabším občanům.
Ke změnám dochází od 1. února také v krajských lékárnách. Jejich zákazníci obdrží při každém 
nákupu na recept bonus, jehož výše se bude shodovat s výší regulačního poplatku. Tento bo
nus jim bude okamžitě odečten z celkového účtu za nakupovaná léčiva. Regulační poplatek je 
v současné době stanoven na 30 Kč za každou jednotlivou položku na receptu. Nárok na bonus 
budou mít všichni, kdo se к nákupu léků vypsaných na receptu rozhodnou využít služeb ústav
ních lékáren jednotlivých nemocnic společnosti.
Krajská zdravotní, a.s. chce tímto opatřením dosáhnoutvyššího obratu při prodeji lékařem pře
depsaných léčiva léčivých přípravků, které jsou plně nebo částečně hrazeny ze zdravotního po
jištění. Bonusy klientům svých lékáren bude Krajská zdravotní, a.s. financovat snížením ceny 
léků na úkor marží lékáren. Celková cena, kterou zákazníkv současnosti hradí při koupi léku na 
recept, se skládá z doplatku za lék a z regulačního poplatku. Od 1. února bude sice regulační 
poplatek v souladu se zákonem vybrán, hodnota doplatku za lékvšako něj bude formou přidě
leného bonusu okamžitě snížena, a to bez ohledu na počet předepsaných balení.
Snažíme se řešit i podle nás neuvážené rozhodnutí Ministerstva zdravotnictví, které odebralo 
status onkologického centra chomutovské nemocnici. Snažíme se vyjednat s pojišťovnami, aby 
toto prestižní zařízení, kde se léčí těžce nemocní lidé nejen z našeho kraje, dál dostávalo pení
ze jako doposud. Chceme tak minimalizovat škody, které by rozhodnutí bývalého ministra zdra
votnictví mohlo napáchat. A samozřejmě budeme také jednat s novou ministryní zdravotnictví 
Danielou Filipiovou a pokusíme se ji přesvědčit, aby rozhodnutí ministerstva přehodnotila.
V novém roce nás všechny čeká spousta usilovné práce. Představenstvo bude nově jednat na 
výjezdních zasedáních v jednotlivých nemocnicích. Nechceme o problémech krajských nemoc
nic rozhodovat od stolu, chceme si udělat kompletní a podrobný obraz přímo v terénu. Jen 
tak budeme moci o věcech rozhodovat zasvěceně a tak, aby to pro pacienty bylo maximálně 
výhodné. Prvním zařízením, které navštívíme, bude nemocnice v Děčíně.
Byl bych rád, kdybychom se prostřednictvím těchto stránek pravidelně setkávali a uvítám i Vaše 
názory a postřehy z jednotlivých zařízení, která Krajská zdravotní, a.s. spravuje. Neumím a ne
chci Vám slibovat vyřešení všech problémů, mohu Vám ale slíbit, že se o ně budu snažit.

Přeji Vám pevné zdraví.

te Krajská zdravotní, a.s. Bc. Petr Benda
Předseda představenstva Krajské zdravotní, a.s.
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